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Ανακοίνωση 

 

Πρόγραμμα «ΚΥΠΡΙΑ»   

Ειδικό Χορηγικό Πρόγραμμα του Υφυπουργείου Πολιτισμού για τη Στήριξη 

Φεστιβάλ Τεχνών. 

 

Το Υφυπουργείο Πολιτισμού ανακοινώνει το Ειδικό Χορηγικό Πρόγραμμα για τη Στήριξη 

Φεστιβάλ Τεχνών με την ονομασία «ΚΥΠΡΙΑ». Το Πρόγραμμα, το οποίο θα  εφαρμοστεί 

από το 2023, αρχικά σε πιλοτική βάση, αποτελεί το νέο, εξειδικευμένο εργαλείο της 

χορηγικής πολιτικής του Υφυπουργείου για τη στήριξη του θεσμού της διοργάνωσης 

μονοθεματικών και πολυθεματικών φεστιβάλ τεχνών.   

Το Πρόγραμμα αποτελεί μετεξέλιξη του Διεθνούς Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ. Μέσω της 

εφαρμογής του, το Υφυπουργείο Πολιτισμού επιδιώκει την ανανέωση και τον 

εκσυγχρονισμό της φεστιβαλικής σκηνής της Κύπρου. Στους ειδικούς στόχους του 

Προγράμματος εντάσσεται, μεταξύ άλλων, η ενδυνάμωση της οργανωτικής υποδομής 

των φορέων που διοργανώνουν φεστιβάλ τεχνών, κατά τρόπο που να διασφαλίζεται η 

βιωσιμότητα και να ενισχύεται η αειφορία τους. 

Δυνητικοί δικαιούχοι του Προγράμματος είναι φορείς που διοργανώνουν μονοθεματικά ή 

πολυθεματικά φεστιβάλ τεχνών, δηλ. φεστιβάλ που αφορούν τις παραστατικές τέχνες 

του θεάτρου, του χορού και της μουσικής, όπως επίσης και τις τέχνες της λογοτεχνίας, 

τις εικαστικές και εφαρμοσμένες τέχνες και τον κινηματογράφο.  

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τους σκοπούς, τους όρους, κριτήρια και  

διαδικασίες που ισχύουν σε σχέση με την εφαρμογή του Προγράμματος ΚΥΠΡΙΑ για το 

2023, όπως επίσης για τις σχετικές αιτήσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Υφυπουργείου Πολιτισμού www.culture.gov.cy 

(Προγράμματα και Σχέδια Επιχορηγήσεων), όπου έχει αναρτηθεί το Πρόγραμμα. 

Φορείς που έχουν αιτηθεί στο Πρόγραμμα ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΙΙ για το 2023 διατηρούν το 

δικαίωμα αίτησης και στο Πρόγραμμα ΚΥΠΡΙΑ για χρηματοδότηση διαφορετικών ή 

επιπλέον δαπανών. 

Οι αιτήσεις πρέπει απαραίτητα να υποβάλλονται ηλεκτρονικά (μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στο cypria@culture.gov.cy). Kαταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων 

είναι η Παρασκευή, 10 Μαρτίου 2023. 
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